
Ботев излъга Монтана и ще зимува на третото място в U19
Неделя, 08 Декември 2019

  

Ботев се наложи с 1:0 над Монтана в среща от 15-ия кръг на U19. Двубоят се игра на
изкуствения терен на "Футболен комплекс Ботев 1912".

      

"Канарчетата" стигнаха изключително трудно до успеха, а в герой за пловдивчани се
превърна Станислав Работов, който реализира победното попадение. С днешния успех
пловдивчани ще зимуват на третото място в U19.

  

През всичките 90 минути ботевистите бяха по-активният отбор, но гостите бяха
наситили пространството пред наказателното си поле. С основна заслуга за минималния
успех на "канарчетата" бе и вратарят на гостите Петър Петров, който изигра много
силен мач.

  

Още в първите минути пловдивчани започнаха да редуват атаки към вратата на гостите.
В началните минути Димитър Тонев и Иво Казаков направиха пропуски, а в 21-ата
минута удар на Иван Василев с глава бе избит отлично с една ръка от вратаря.

  

В 37-ата минута Емил Колев получи топката в наказателното поле, преодоля защитник и
стреля, но вратарят на гостите отново спаси. През първите 45 минути играчите на
Монтана не стигнаха до нищо опасно пред вратата на Мартин Панев.
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В 51-ата минута Емил Колев центрира отдясно и Иван Василев засече с глава, а
стражът на Монтана отново се намеси отлично и изби. В 63-ата минута далечен удар на
Георги Господинов мина над напречната греда.

  

Така се стигна до 66-ата минута, в която "канарчетата" откриха резултата. Емил Колев
центрира от свободен удар, топката бе избита и попадна в Станислав Работов,
защитникът шутира от над 30 метра, а кълбото мина между купа от играчи и влетя във
вратата за 1:0.

  

2 минути по-късно гостите стигнаха до опасна ситуация пред вратата на Ботев, но удар
от близка дистанция бе отразен от защитник. Секунди по-късно Иван Василев свали с
глава към Иво Казаков, който бе останал сам срещу вратаря, но ударът му бе избит с
крак.

  

В 76-ата минута Казаков се отчете с нов пропуск, след като от добра позиция шутира в
тялото на стража. В 87-ата минута гостите стреляха директно от свободен удар от
далечна дистанция, а топката мина на сантиметри от гредата.

  

СЪСТАВЪТ НА БОТЕВ: Мартин Панев, Димитър Балинов, Атанас Чернев, Станислав
Работов, Стефан Попов, Димитър Пройчев, Емил Колев, Петър Итов, Иво Казаков, Иван
Василев, Димитър Тонев (Георги Трифонов, Венцислав Богданов, Георги Господинов,
Мартин Русев)
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